
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SD NEGERI 3 SINGKAWANG 

KELAS/SEMESTER : 6 (ENAM) / II( DUA) 

PELAJARAN  : 7. IMAN KEPADA QADA dan QADAR 

PEMBELAJARAN KE : 1 (SATU) 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar,  siswa dapat menjelaskan pengertian iman kepada qada 

dan qadar dengan  benar. 

2. Melalui tanya jawab siswa dapat menyebutkan contoh qada dan qadar dengan dan 

benar. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO KEGIATAN WAKTU 

1. PENDAHULUAN 

• Salam, Berdoa, sport religius 

• Guru  mengecek kehadiran siswa 

• Guru melakukan apersepsi 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang 
materi yang diajarkan 
 

2 menit 

2 KEGIATAN INTI 
a. Siswa mengamati gambar/ilustrasi yang terdapat dalam buku teks. 
b. Siswa diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang telah 

diamati , dengan memberikan bimbingan dan panduan ( stimulus), 
agar siswa mencari tahu dengan bertanya. 

c. Siswa secara individu menyebutkan contoh- contoh yang termasuk 
dalam iman kepada qada dan qadar dalam kehidupan sehari hari. 

d. Guru membagikan LKPD kepada siswa  

6 menit 

3 PENUTUP 

• Siswa membuat kesimpulan di bantu dan dibimbing olah guru 

• Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan 
pertanyaan atau tanggapan siswa dari kegiatan yang telah 
dilaksankan sebagai bahan masukan untuk langkah selanjutnya. 

• Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan salam 

2 menit 

 

 

 



C. PENILAIAN  

 

• Sikap  : Observasi saat proses pembelajaran. 

• Pengetahuan : Tes tertulis 

• Keterampilan : Tes lisan 
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